
Protokół nr 4/2025 
z dnia 12 czerwca 2025 roku 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Pietrucha rozpoczął posiedzenie  

o godzinie 8:30, witając przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące  

w posiedzeniu. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 3 członków Komisji Rewizyjnej obecnych było 3: 

1. Ryszard Pietrucha – przewodniczący komisji, 

2. Ryszard Osowski – członek komisji 

3. Maciej Głuszyk – członek komisji. 

Pan przewodniczący komisji R. Pietrucha przedstawił zaplanowany do realizacji 

porządek posiedzenia: 

1. Informacja Wójta o pozyskanych środkach zewnętrznych i ich wykorzystaniu w 2024 

roku.  

2. Informacja o subwencjach dla Gminy Wielkie Oczy na 2025 rok. 
3. Sprawy bieżące. 

 
Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków Komisji Rewizyjnej uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie 

Oczy Pan Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący R. Pietrucha oddał głos Panu wójtowi A. Hawrylak, który 
przedstawił informację o pozyskanych środkach zewnętrznych i ich wykorzystaniu w 2024 
roku. Pan radny M. Głuszyk zapytał o kwotę po przetargu na budowę stawu w Wielkich 
Oczach. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że doliczona została kwota inspektora nadzoru, 
którego wybiera się po przetargu, a przetarg wyszedł na kwotę około 270 tys. zł. Pan radny 
R. Osowski poruszył temat remontu cerkwi w Wielkich Oczach oraz budowy mostków przy 
ul. Łukawieckiej. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że do października mają wykonać prace 
przy cerkwi. Pan radny R. Osowski zwrócił uwagę na nieprawidłowe wykonanie mostka na 
ul. Łukawieckiej oraz poprosił o sprawdzenie w dokumentacji czy na korytkach powinna być 
kratkowana blacha ryflowana. Pan radny R. Osowski poruszył temat 55lecia Gwiazdy Wielkie 
Oczy. Zgłosił potrzebę obsiania trawą skarpy wokół orlika oraz wykonania korytka. 
Rozpoczęła się dyskusja na temat budowy biogazowni. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 



Pan przewodniczący R. Pietrucha oddał głos Pani skarbnik E. Słotwińskiej, która 
przedstawiła informację o subwencjach dla Gminy Wielkie Oczy na 2025 rok. Wyjaśniła, że 
kiedyś subwencje miały być głównym dochodem gminy, teraz są dochodem dodatkowym. 
Głównym są udziały w podatku PIT i w CIT. Pan radny R. Pietrucha poruszył temat naliczania 
subwencji oraz wspomniał o planach zmiany naliczania subwencji w gminach do 20 tys. 
mieszkańców oraz zapytał czy subwencja na ucznia z orzeczeniem o niepełnosprawności jest 
nadal wyższa. Pani skarbnik E. Słotwińska odpowiedziała, że jest wyższa, a najwyższa wynosi 
9,5 krotność kwoty bazowej. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3 porządku posiedzenia. 

Pan radny M. Głuszyk zapytał czy na ul. Kazimierza będą malowane pasy. Pan wójt 
A. Hawrylak odpowiedział, że sprawdzi w dokumentacji. Pan radny M. Głuszyk poruszył 
również temat maty na skarpy przy stawie w Wielkich Oczach. Pan wójt A. Hawrylak 
odpowiedział, że jest to mata kokosowa, biodegradowalna, a jej żywotność wynosi około 15 
lat. Następnie omówiono temat diet sołtysów oraz budowy biogazowni w gminie. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący  
R. Pietrucha podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej  
o godzinie 11:19. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

    Ryszard Pietrucha 

 


